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https://www.100test.com/kao_ti2020/126/2021_2022_GRCR_E6_8

0_BB_E7_BB_93_c89_126216.htm 农药和种子问题；（weaken

） 2）、政府补贴煤矿；（weaken） 3）、北非和中欧的贸易

往来史；（weaken） 4）、句子作用（BF）: 5）、完成句子：

取消贸易管制，出口并不增加，因为---- 6）、评价题：药商

卖药，包装有无对儿童的保护装置 逻辑： 1. 某调查显示，火

灾多发生在用电话报警的地方，那些装了自动报警装置的地

方火灾少。所以消防局认为居民应该装自动报警装置，而不

是电话装置。Weaken: 选接警的电话公司和消防局在一起办

公，可以更快速的反应。 2. 瑞士和瑞典的75岁以上的老人都

能通过两种方式获得房子救助：亲戚朋友的非官方援助和正

式的官方援助。但是现在瑞士有更多的75岁老人接受官方援

助，问原因？ 选：瑞士的老人大多是孤家寡人，而瑞典的老

人大多儿孙满堂，且他们乐意与后辈们住在一起。 3. 马可波

罗到过中国吗？1300年前按照他书中记载的路线，他应该到

过中国的长城，但是他在书中没有提到长城，可见他没有到

过中国。要回答他是否真的到过中国，必须先回答： ？ 有一

个选项是必须先弄清楚1300年前他经过的地方那段长城是否

已经建立起来了。还有一个选项是除非许多到过中国的作家

在许多传记上都没有提过长城。 4杀虫剂A单独使用无毒，杀

虫剂B单独使用无毒，但是将AB两种混在一起用就有毒，现

在可以预料，中毒的时间不会有，因为？ 选 用A种杀虫剂的

植物和用B杀虫剂的植物生长周期错开了。 5.某条河流上富含

硅，现在搞了一个dam，问为什么有了dam之后硅的浓度下降



了。（1）季节性水变化（2）土壤中含有更多的硅⋯⋯..（不

记得了） 6.一种树木里含有O18,而O18与可以反映当地当时气

候的干燥程度（arid condition），即O18越高，气侯就越干燥

。所以古代气候一定比现在的气候要干燥。问假设？选：古

代树木O18的含量不会随着时间的改变而明显的增加或减少

。 7 某海藻可以产生一种酸，这种酸可以让海龟致癌。某化

工厂排出污染物，海龟的数量大减，所以是工厂的污染物影

响了海龟的生存。问削弱。 我的答案是污染物让海藻产生了

那种酸。 8 BF题，题干非常长，是那个测定年代的题，划线

部分是（考古学家不用某某方法测定年代）（这个观点是正

确的）。 我的答案是前者是作者得出的结论的context,后者是

作者的conclusion.不知道对否？ 9.BF：某公司的人因为工作环

境患病， 这种病因人而异。 公司领导说：因为无法预测每人

的情况，我们现在的政策（所以病情发生时及时送往治疗）

是最好的选择了。问画线部分作用。 10.在某神秘所在，不记

得是埃及还是以色列，发现某文物，象牙的。雪茄将，是从

另外一地来的（反正是国外），问：支持，除。。。以外： 

选：有关于动物的记录 其他悬想：发现关于在彼时该外国的

船舶的文物；镶牙在该外国多， 11.为减少煤的污染，应停止

对没的补贴，这样发电厂就会使用污染少的石油； 只能用排

除法， 别选：石油污染比煤还大 12.动物AA吃动物BB, 但最

近AA数目未增加，而草原上引入了一种动物CC, CC不吃BB, 

而且BB and CC 的食物都很充沛，但最近BB数目的下降还

是CC造成的，because________, BB and CC 争抢驻地，CC

将BB赶出dent, 使其危险增加。（给点掌声啊，考试时AA, BB,

and CC, 差点没把我绕晕） 语法前两题考的是修饰主语的问



题就是分词短语与主语不一致 先考的是ED后考ING 后面全部

是全划线 logic我记得一题 说医院应尽一切努力去缓适病人病

情。一个调查显示，有两对人，一堆人的病房能看到tree，另

一堆人看不到，两堆人病情similar，看到tree的人好的快，因

此应采用该调查。问seriously undermine the conclusion a 有一些

医院就不能看到tree b 那些看不到tree的房间能看到building c 

两堆人的人数roughly相等 d 医院的face to doctor。。。 100Test
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